
Primo Piano - #Covid-19, Ordine Psicologi:

"Più del 54% degli studenti soffre 'molto' la

mancanza della didattica in presenza"

Roma - 18 gen 2021 (Prima Pagina News) "La scuola è associata a

socialità, crescita, confronto".

"Oltre 6 ragazzi su 10 fra i 14 e i 19 anni tengono 'molto' alla didattica in presenza. Più del 54% ne soffre

'molto' la mancanza. La scuola è associata a socialità, crescita, confronto. Le lezioni a distanza" vengono

seguite "a fatica" e causano "stress" e "noia". E' quanto risulta dall'indagine condotta dall'Ordine degli

Psicologi, che è stata recapitata al Ministro dell'Istruzione, Lucia Azzolina. La "fedeltà" per quanto riguarda la

presenza alle lezioni a distanza è diminuita, perchè mentre durante il lockdown l'attività didattica a distanza era

effettuata dall'86% dei ragazzi, ora le lezioni vengono seguite dal 70%, ma ciò che desta allarme è il dato

inerente le sensazioni provate dagli studenti: soltanto il 2% di loro, secondo l'indagine, riesce a trarne allegria o

gioia.
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